
1. Vít Skoták, student VŠ Brno

„Hispanica nabízí nevídanou možnost výuky španělštiny přímo s rodilými mluvčími. Má přehledné
a praktické materiály pro výuku. Pořádá také například setkání, kde lze hovořit španělsky s jinými
studenty i lektory. “

Hodnoceno 15.1.2023 z IP: 185.94.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

Hispánica s.r.o.
Brno, Brno-Černovice

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 15. 1. 2023 evidujeme těchto 52 ověřených osobních doporučení:

52 osobních doporučení
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2. Renáta Ondrůšková, Technická podpora prodeje v cementárně Pozořice

„Nejvíce se mi kromě výuky španělštiny líbí poskytnuté informace o reáliích, životě a poměrech
ve španělsky mluvících zemích (lektor Kamil Gregůrek). Výuce to doddává úplně jinou a velmi
obochacující dimenzi. Z lekce vždy odcházím pozitivně "dobitá".Přístup ke studentům je vstřícný, i
kávu nám lektoři nabízí:) Školu bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 31.12.2022 z IP: 185.219.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Marie Kubešová, Manažer zahraničního obchodu, X-Sight Brno

„Nejvíce se mi na škole líbí neformální a velmi přátelský přístup jak pana Gregůrka, tak i všech
lektorů, se kterými jsem přišla do kontaktu. 3 pozitiva: - rodilí mluvčí z různých španělsky
hovořících zemí - výuka je vedena na profesionální úrovni - velikost skupiny je max 6 osob, což
umožňuje aktivní práci po celou lekci Školu navštěvuji již druhým rokem a určitě ji vřele
doporučuji. Sama se těším, že budu pokračovat dál do dalších úrovní.“

Hodnoceno 28.12.2022 z IP: 78.45.141.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Dalibor Všianský, VŠ učitel, Masarykova univerzita Židenice (okres Brno-město)

„Jazykovou školu Hispánica mohu doporučit díky: - přátelskému prostředí - osobnímu přístup
lektorů a možnosti konzultace probírané látky v případě absence - malým studijním skupinám, kde
se ve výuce „dostane na každého“ - výuce flexibilně uzpůsobované pokročilosti a potřebám dané
studijní skupiny “

Hodnoceno 22.6.2022 z IP: 85.160.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Vitezslav Cerny

„-“

Hodnoceno 31.5.2022 z IP: 78.102.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Tereza Koláříková

„Ze studia v Hispánica jsem nadšená, lekce jsou velmi praktické, hodně mluvíme, učíme se
informace a výrazy, které můžu používat v běžném životě a povídání si s přáteli a ne jen témata
z učebnice. Líbí se mi, že na rozdíl od ostatních jazykových škol, do nichž jsem chodila dříve, se
zde učím i výrazy používané v jiných španělsky mluvících zemích, poznávám souvislosti i původ
slov. Jediné, co by mi nevadilo změnit, je délka hodiny. Klidně by mohla být dvouhodinovka. :)“

Hodnoceno 31.1.2022 z IP: 78.45.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Jan Fojtík, student gymnázia Brno

„V Brně jsem navštěvoval mnoho různých jazykových škol, ale žádnou bych nedoporučoval na
španělštinu tak, jako právě Hispánicu. Na jazykovce je velmi příjemné prostředí, kvalitní lektoři a
obecně skvělá atmosféra. Přijde vhod všem, kdo se chtějí naučit dobře španělsky!“

Hodnoceno 31.1.2022 z IP: 172.225.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Jana Kopecká , Student

„Nelituji své volby při výběru kurzu poskytovaného právě touto institucí. Velice pozitivně
hodnotím skvělý přístup ke studentům. Dozvěděla jsem se spoustu poznatků nejen o jazyce
samotném, ale i o kultuře ve španělsky mluvících zemích.“

Hodnoceno 11.1.2022 z IP: 85.163.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Markéta Mlčochová

„Velmi příjemná škola, přátelská již svým prostředím. Lektoři jsou milí, do jazyka zapálení, dokáží
strhnout studenty svým nadšením. Dostáváme spoustu výukových materiálů, i online pomůcek,
které také při studiu pomáhají. Takhle škola je za mě top, chodím do ní velmi ráda! “

Hodnoceno 17.9.2021 z IP: 212.4.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Pavla Němcová, učitelka na SŠ

„Naprostá spokojenost. Docházkový nebo online kurz vedený zcela profesionálně. Informace
podávány s dostatečným předstihem. Super atmosféra.“

Hodnoceno 25.6.2021 z IP: 94.113.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Štěpánka Hrdinová, učitelka ZŠ Brno

„Vynikající škola, velice vysoká úroveň výuky, profesionalita, skvělá komunikace, ochota,
individuální přístup, milí lektoři, velký pokrok při studieu.“

Hodnoceno 8.2.2021 z IP: 84.242.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Hana Kružíková, výkonná ředitelka obchodní společnosti, ARIA PURA s.r.o. Brno

„Na jazykové škole se mi líbily malé skupiny, byli jsme 4 nebo 3. Prostředí hezké, příjemný
přístup vedení školy k individuálním požadavkům, zdarma možná konzultace, na požádání …
pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  znovu vysvětlena problematičtější gramatiky..Perfektní reakce v
době karantény kvůli Covid 19 - převedení výuky do online prostředí, vše fungovalo dobře.
Celkově bych školu doporučila, absolvovala jsem 3 semestry a budu pokračovat, základy
španělštiny jsem do sebe nasoukala, tak už jen abychom mohli někam jet :).“

Hodnoceno 23.9.2020 z IP: 188.95.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Anastasiia

„Jsem velmi spokojena s kurzem španělštiny. Výuka probíhá hlavně formou konverzace
především ve španělštině. Pro mě spokojenost a určitě se přihlásím k dalsimu kurzu.“

Hodnoceno 21.9.2020 z IP: 17.168.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Kristina Rozlivkova, Office Manager, Bayer Svitavy

„profesionalni a mily pristup vedeni skoly i lektora, styl vyuky (klade se duraz na komunikaci) a
celkova pozitivni atmosfera na hodine“

Hodnoceno 25.4.2020 z IP: 188.134.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Martin Kraus, technik, CETIN Brno

„Ve škole učí pouze rodilí mluvčí, což považuji za velkou výhodu, funguje to od začátečníků. Ve
třídě je maximálně 6 studentů, ale většinou méně, což je skvělé. Do školy jsem docházel 5 let a
byl jsem vždy spokojen. Každý rok se mi změnil lektor, což mě napoprvé zarazilo, ale protože
jsou všichni skvělí, považuji to za výhodu, neboť každý má přeci jen trochu odlišný přístup i
výslovnost. Ve třídě byla vždy otevřená atmosféra, nezažil jsem, že by některý ze studentů
ostýchal zeptat. Školu každému, kdo se chce naučit španělsky, rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 24.1.2020 z IP: 85.162.8.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

16. Eva Matoušková , lékařka Brno

„Jen superlativa ! Individuální přístup, malá skupinka, přátelská atmosféra, za mě dokonalý lektor
Pablo. Styl výuky mi bezvýhradně vyhovoval, jednoznačně doporučuji!“

Hodnoceno 28.1.2019 z IP: 85.71.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Petra Turečková, účetní (momentálně na mateřské) Brno

„Do jazykové školy Hispánica jsem chodila na kurz španělštiny pro začátečníky a byla jsem velmi
spokojená. Jako největší pozitiva pro mě byly: profesionální rodilý mluvčí (i pro nás začátečníky),
malé skupinky studentů a intenzivní výuka. Pan lektor nás …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  příjemnou formou donutil zapojovat se (včetně těch stydlivějších,
jako jsem já) a jazyk se aktivně v hodinách učit i hodně procvičovat. Atmosféra byla velmi
přátelská a uvolněná i když jsme hodně makali :) a moc jsem se na ty hodiny těšila. Pro mě to
zatím byla nejlepší zkušenost s jazykovým kurzem a určitě doporučuji. “

Hodnoceno 9.1.2019 z IP: 194.228.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Růžena Krausová, travel consultant, Natour Brno

„Přístup k jednotlivým žákům je velmi individuální. Abslovovala jsem již 3. kurz na této škole a
opět spokojenost 100 %. Můj učitel byl Adrián Katz, který je velmi optimistický a plný energie.
Všichni jsme byli aktivně zapojeni do výuky. Nic bych neměnila. Doporučuji, 10/10. ¡Muchas
gracias!“

Hodnoceno 6.9.2018 z IP: 193.86.30.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

19. Hana Kadlčíková , VŠ student

„Ve skupině byl malý počet studentů, takže se každý bez problému dostal ke slovu. Oceňuji to,
že vyučující jsou rodilí mluvčí, pomáhá mi to se mnohem rychleji s daným jazykem sžít. Atmosféra
v hodině byla vždy velmi příjemná, na hodiny jsem se těšila. Potěšilo mě taky, že zaměstnanci
opravdu reagují na zpětnou vazbu. Celkově jsem byla maximálně spokojená a školu bych
rozhodně doporučila.“

Hodnoceno 1.8.2018 z IP: 195.76.196.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Tereza Foltýnová, student Brno

„Nejvíce se mi líbil individuální přístup ke studentům, na který nejsem z běžných hodin ve škole
zvyklá. Díky malým skupinkám měl lektor čas na každého z nás a každý se dostal ke slovu. Velmi
na škole oceňuju také to, že jsou všichni lektoři rodilí mluvčí. Dále mi vyhovovalo, že jsme lekce
využívali hlavně k mluvení, protože gramatiku může člověk trénovat i sám doma, ale výslovnost
mu nikdo doma neopraví. Atmosféra ve škole byla přátelská, jak mezi samotnými studenty tak
mezi lektory. Přístup zaměstnanců školy ke studentům bych také ohodnotila známkou 1, protože
bylo vidět, že je výuka baví a jsou rádi, že nám můžou předat něco z jejich znalostí. S výukou
jsem byla maximálně spokojena a určitě bych tuto jazykovou školu doporučila svým známým. “

Hodnoceno 8.2.2018 z IP: 86.49.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Jana Cvetlerová, právní poradkyně Brno

„Nejvíce se mi líbila výuka prováděná rodilými mluvčími. Podle mého názoru je nejlepší, když
lektor …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  nemluví vůbec česky a tudíž jsem s Hispánica nadšená. Atmosféra
ve škola byla příjemná a přístup zaměstnanců taktéž, ovšem potkávala jsem se pouze se svým
lektorem. Výuka výborná (viz hodnocení lektora níže). Za mě perfektní kurz, Hispánicu všem
doporučuji a budu v ní pokračovat i v dalším semestru! :)“

Hodnoceno 22.1.2018 z IP: 151.237.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Pavlína Studená Brno

„Tuto školu jsem si vybrala před dvěma lety víceméně náhodně, protože zrovna otevírali kurz,
který mi vyhovoval a teď zde pokračuji ve čtvrtém nebo možná už pátém navazujícím kurzu.
Největším pozitivem této školy jsou lektoři - prakticky bez výjimky sympatičtí rodilí mluvčí. Na
kurzech vládne přátelská atmosféra a menší skupinky maximálně šesti lidí umožňují věnovat se
tomu, co je zrovna potřeba. Super je také možnost vstupní konzultace před výběrem úrovně
kurzu, takže se nestává, že by ve skupince byl někdo výrazně lepší nebo naopak horší než
ostatní. Jediným drobným negativem je řada učebnic Nuevo Prisma, které jsou poněkud chaotické
a ne příliš uživatelsky příjemné. Naštěstí v dalších kurzech se už tolik s učebnicí nepracuje a
lektoři také využívají spoustu jiných materiálů. Na základě vlastní zkušenosti mohu kurzy
španělštiny v Hispánice vřele doporučit. “

Hodnoceno 22.1.2018 z IP: 95.82.132.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Růžena Krausová, travel consultant, Natour Brno

„Tím, že je maximální počet žáků v jedné lekci 6, přístup je velmi osobní. Lektor se tak může
věnovat každému z nás, ví jaké jsou naše nedostatky a na čem je potřeba zapracovat. V
místnosti, kde výuka probíhá, je velmi příjemné prostředí. Atmosféra vždy přátelská. Doporučuji,
100/100.“

Hodnoceno 22.1.2018 z IP: 193.86.30.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

24. Martin Kraus

„Ve škole učí rodilí mluvčí, což je dle mého názoru dobře. Všichni lektoři, kteří mě až dosud učili,
byli sympatyčtí. Školu rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 22.1.2018 z IP: 85.162.8.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

25. Silvie Bartoňová Brno

„Přátelský přístup, perfektní atmosféra, výborná úroveň výuky, strategická poloha školy, školu
bych vřele doporučila.“

Hodnoceno 22.1.2018 z IP: 81.19.45.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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26. Martina Sittová

„Nejvíce na škole oceňuji malé skupinky a příjemné chování a vystupování lektora. Také myslím,
že je velkou výhodou, že i nižší úrovně učí rodilý mluvčí, který ale umí trochu česky. Přístup všech
byl a je velmi přátelský. Rozhodně bych školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 21.1.2018 z IP: 88.102.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Tatiana Lazutkina Brno

„Skola se nachazi ve stredu mesta coz je skvele! Zamestnanci jsou moc pratelsti, take jsem mela
stesti se skupinou studentu =) Na vyuku jsem se vzdy moc tesila a bylo to pro me spis odreagovani
a vzdy jsem z hodiny odchazela velmi stastna a spokojena. Vsem moc dekuji!!“

Hodnoceno 21.1.2018 z IP: 94.112.202.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Lucie Jonátová

„Na lekce španělštiny se vždy těším. Lektor je přátelský a krom profesionálního přístupu vládne i
smyslem pro humor. Obecně je na hodině vždycky příjemná atmosféra. Děkuji!“

Hodnoceno 21.1.2018 z IP: 46.135.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Kristýna Šamalová , Učitelka 

„Rozhodně skvělý kurz. Příjemná atmosféra, spousta informací, velký prostor pro procvičování a
osobní přístup. Příští semestr pokračuji opět zde :) “

Hodnoceno 21.1.2018 z IP: 83.240.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Martina Foukalová, administrativa Brno

„JŠ Hispanica jsem si vybrala náhodně, důležitá pro mne byla i dostupnost a byla jsem zvědava
na rodilého mluvčího, měla jsem z toho trochu obavy, ale ty se brzo vytratily. Náš lektor je
Diego, je velmi milý, trpělivý a umí učit, jen mě mrzí, že už nás nebude učit v navazujícím kurzu“

Hodnoceno 21.1.2018 z IP: 88.100.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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31. Petr Vala, student VŠ

„Velmi ochotný přístup ke studentům. Výborní učitelé, kteří vás hravou formou naučí mluvit od
úplných základů. Hodiny bývají zábavné, takže téměř vždy odcházíte i s úsměvem na tváři :). Co
se negativ týče, dosud jsem se s žádným nesetkal. Už jsem se nahlásil na další kurz a rozhodně
hodlám pokračovat dál :)“

Hodnoceno 9.1.2018 z IP: 77.48.149.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Sona Ptackova , Student Brno

„Lektor-Rodilý mluvčí.vyborny Vyuka-perfektni vysvetleni, ochota a snaha Radost z výuky “

Hodnoceno 10.9.2017 z IP: 46.135.66.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Štěpánka Červenková, SŠ učitelka Brno

„Jazykovou školu Hispanica jsem si vybrala na základě kladných recenzí a výhodné polohy v
centru města. Spokojená jsem na 100% a ráda doporučím dál. Největší výhodu JŠ vidím v malých
skupinách - kurz se otevře klidně i pro dva a z nabízených ranních, odpoledních i večerních
termínů si vybere každý, i žena na MD jako já. Lektor Daniel umí jasně zodpovědět otázky včetně
srovnávacích do jiných jazyků, což konkrétně mně pomáhá při studiu dalšího jazyka. Rodilý
mluvčí vystihuje kulturní i jazykové odlišnosti, gramatiku vysvětlí přehledně a hlavně přiměje
studenty mluvit a jazyk hned používat. Prostředí je velmi přátelské a kolumbijská :) káva na
uvítanou je milý bonus navrch :)“

Hodnoceno 11.4.2017 z IP: 62.245.104.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Petr Malý, logistik, SNOP CZ a.s. Pohořelice

„V první řadě bych ocenil dostupnost školy v centru Brna a fakt, kdy je nám po příchodu
nabídnuta káva nebo čaj. Jsou to detaily, ale i ty se počítají. Co se samotného kurzu týče, plně mi
vyhovuje osoba lektora, který svou povahou a přístupem dokázal velmi rychle stmelit kolektiv
šesti neznámých lidí a uvolnit atmosféru a také forma výuky kdy jsou nám "zábavnou formou
vtloukány do hlavy gramatika se slovní zásobou." Opakování a připomínání si dřívější probrané
látky pak zajistí, že nabyté vědomosti se jen tak nevypaří. Počet šesti účastníků je ideální. Nikdo
není opomíjen, všichni se rovnoměrně prostřídávají při slovních cvičeních, každý se může kdykoliv
něčemu nerozumí znovu zeptat. Zároveň těchto dalších 5 lidí zajistí, že se před nimi nechcete
shodit a nutí to pak člověka udělat si také doma potřebnou přípravu. Za mě velká spokojenost. “

Hodnoceno 30.12.2016 z IP: 62.161.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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35. Monika Stratilová, produktový disponent, back office Brno 28

„Na jazykové škole Hispánica se mi líbí dostupnost z města, otevřenost a vstřícnost ke studentům
a velikost skupin (max. 6). Na hodinách se efektivně pracuje a to při příjemné atmosféře. Pomáhá
také možnost občerstvení (čaj, voda atd.) Výuka mi vyhovuje, lektorka je důsledná, ale velmi
vstřícná se věnovat komplikované a nevstřebané látce opakovaně. “

Hodnoceno 30.12.2016 z IP: 95.82.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Ing. Josef Ferenc

„Dobrý den. Jako notorický samouk jsem se po sedmi létech rozhodl pro jazykový kurz, protože
jsem se se svými znalostmi ve Španělsku nedomluvil. Měl jsem šťastnou ruku, když jsem si vybral
Hispánicu. Jak napsal Kordobský básník Al-Zubaydi ze 13. století o Španělsku: La tierra entera,
en su diversidad, es una. y los hombres son todos hermanos i vecinos. Stejně tak učitelé jsou z
různých zemí v jedné škole a jsou naši bratři a sousedé. Osobně jsem si v této atmosféře začal
spojovat znalosti, které jsem měl roztříštěné, rozvzpomínám se na znalosti zapomenuté a vše je to
pro mne najednou nový svět. Děkuji celému kolektivu jazykové školy Hispánica. Ing. Josef
Ferenc“

Hodnoceno 13.12.2016 z IP: 81.19.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Petra Ježová

„Co se mi líbilo a proč doporučuji: 1/ malá skupiny pro výuku - max. 6 lidí 2/ učí rodilí mluvčí, a
to hned od začátečníků 3/ individuální přístup a řešení potřeb, pokud je potřeba 4/ káva, čaj,
voda v ceně výuku 5/ přátelská atmosféra 6/ poloha - centrum Brna, blízko MHD“

Hodnoceno 29.11.2016 z IP: 193.165.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Zuzka Karmazínová, administrativa Brno

„Nejvíce mě oslovil přístup lektorů a způsob výuky. Školu jsem si vybrala hlavně ze dvou důvodů:
- poloha školy a - lektoři jsou rodilí mluvčí, což je velkou výhodou a přínosem. Po letním kurzu
jsem se zase posunula o trochu dál. Školu doporučuji .. a já jdu do dalšího levelu :)“

Hodnoceno 6.9.2016 z IP: 46.39.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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39. Klára Beinhauerová , studen VŠ

„Výborná lektorka Andrea naučí i úplného začátečníka a nadchne ho pro pokračování ve studiu
španělštiny. Určitě bych tuto školu doporučila všem, kdo se chtějí naučit španělsky.“

Hodnoceno 2.9.2016 z IP: 89.103.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. Martin Kraus

„Navštívil jsem konverzační prázdninový kurz. Hodně jsme mluvili na různá témata, menší část
času jsme také věnovali opakování gramatiky, což mi to vyhovovalo.“

Hodnoceno 1.9.2016 z IP: 85.162.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

41. Adela Holeckova , IT specialist, IBM Brno Brno

„Ve skole se mi nejvice libil styl vyucovani. Velmi dobre vedene hodiny. Kupa srandy a mnoho
povidani a tim se nejlepe uci. Vyucovatel ma super pristup ke vsem, necitila jsem se tam jako ve
skole ale spise, tak jak s prateli. Skolu bych urcite doporucila dalsim. Ti kteri nevedi kam do
jazykovky, tato je nejlepsi volba! :)“

Hodnoceno 29.8.2016 z IP: 85.207.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Radka Jelínková, ekonomka, soukromá osoba Brno

„Líbilo se mi, že vyučují rodilí mluvčí a je malý počet studentů / byli jsme v kurzu čtyři. Nová látka
byla vždy dobře vysvětlena, dokud ji nepochopili všichni. Hodně se mluvilo ve španělštině, pro
mě to bylo super. Jazykovou školu bych doporučila. “

Hodnoceno 29.8.2016 z IP: 80.188.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

43. Josef Valíček , Strojní zámečník Brno

„Nejvíce se mi líbila lektorka Andrea, která jako rodilá mluvčí mluví velice dobře česky a tím
pádem je schopná všechny naše otázky zodpovědět. Z učebnice jsem trochu v rozpacích protože
je pouze ve španělštině a veškeré zadání pro jednotlivá cvičení jsem nucen jako naprostý
začátečník "překládat". Ale to je patrně záměr tvůrců. Tento dle mého názoru nedostatek
vyvažuje lektorka, která nás zásobuje studijním materiálem, mimo jiné španělsko-českým i za
námi zameškané hodiny. Dále nám nabízí další dodatečné prameny pro studium. Svým profesně
osobním přístupem ke studentům na mě paní lektorka Andrea udělala takový dojem, že bych tuto
školu určitě doporučil svým známým. S pozdravem Josef Valíček“

Hodnoceno 28.8.2016 z IP: 86.49.63.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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44. Alena Svobodová , lékařka Brno

„Paní Andrea byla dostatečně profesionální a zároveň i osobní a otevřená. Hlavně: rozmluvila za
krátkou dobu účastníky výuky. Učebnice se mi zprvu moc nelíbila, ale metodika byla použita tak,
že výborný výsledek mne velmi překvapil.“

Hodnoceno 28.8.2016 z IP: 89.177.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

45. Veronika Peťková, studentka

„S jazykovou školou Hispanica jsem velmi spokojena. Líbí se mi přátelský přístup lektora i dalších
vyučujících. Atmosféra je pohodová a příjemná, práce ve skupině po čtyřech mi vyhovuje. Tuto
jazykovou školu bych určitě doporučila svým známým, pokud se rozhodnou naučit se španělsky
stejně jako já. :-)“

Hodnoceno 27.4.2016 z IP: 83.240.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

46. Simona Svrbicka, student VS Brno

„S jazykovou skolou hispanica som velmi spokojna. Uz som navstevovala 2 ine a sposob vyuky tu
mi vyhovuje najviac. Maly pocet ziakov, native speaker ako lektor a osobny pristup su pre mna
najvacsie pozitiva. Atmosfera je velmi priatelska, lektor sa snazi vysvetlit latku ako najviac vie,
vdaka mensiemu kolektivu mate dostatok priestoru sa vyjadrit a konverzovat kolko vam hrdlo
raci. Odporucam vsetkym priaznivcom spanielciny a interaktivneho sposobu vyuky v komornom
prostredi :) “

Hodnoceno 6.1.2016 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

47. Michaela Lukáčová, Technická podpora IT, NetSuite Brno

„Určite by som jazykovú školu Hispánica doporučila. Hodiny kurzu prebiehajú dynamicky,
flexibilne a atmosféra je uvolnená a priateľská. Keďže výuka prebieha v malom počte účastníkov
lektor má osobitý prístup ku každému z nás a prisposobuje štruktúru hodiny potrebám a tempu
študentov (potrebné precvičovanie, opakovanie). Pozitívom sú určitě malé skupinky študentov a
rodilí mluvčí, od ktorých človek pochytá správnu výslovnost, a běžné komunikační výrazy. Nikdy
sa mi nestalo, že by som nedostala odpoveď na jedinú z mojich otázok alebo cítila nedostatočné
vysvetlenie nových tém alebo gramatiky. Som spokojná so svojim výberom jazykovej školy a
doporučila by som ju všetkým, ktorí sa chcú začať učiť španielsky.“

Hodnoceno 30.12.2015 z IP: 85.93.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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48. Dominika Svobodová

„Školu bych určitě svým známým doporučila. Atmosféra kurzů je velmi příjemná a přátelská,stejně
tak přístup zaměstnanců, který je navíc vstřícný. Pozitivem jsou určitě malé skupinky studentů,
rodilí mluvčí, od kterých člověk pochytí správnou výslovnost a běžné komunikační výrazy. Lekce
jsou vedeny zábavnou formou, přizpůsobují se potřebám a tempu studentů a jazykové pokroky
jdou určitě znát.“

Hodnoceno 17.12.2015 z IP: 46.227.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

49. Andrea Gregůrková, Datová analytička

„Jazykovou školu Hispanica můžu doporučit opravdu všem. Výuka je nejen velmi příjemná, ale
také efektivní. Nejvíce se mi líbí, že výuky probíhají po malých skupinkách a lze chodit na kurz i
ve večerních hodinách po práci. Zároveň velmi chválím, že nám učitel vždy vysvětlí a rozšíří
slovní zásobu, která se reálně používá, nikoli jen to, co je natisknuto v učebnici.“

Hodnoceno 17.12.2015 z IP: 176.74.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

50. J. Němečková, lékař, x Brno

„Navštěvuji kurz španělštiny pro začátečníky. Hodina probíhá dynamicky, atmosféra je přátelská,
výuka probíhá při malém počtu účastníků velmi efektivně, otázky jsou do detailu zodpovězeny.
Přístup vyučujících je velmi vstřícný. Je dbáno na korektní výslovnost. Ideální pro toho, kdo se
chce učit španělštinu v Brně.“

Hodnoceno 9.12.2015 z IP: 195.178.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

51. Václav Málek, student VŠ

„Příprava na pracovní stáž Erasmus, velmi vstřícný přístup. Mohu jenom doporučit a pokud to
bude možné, budu zde i nadále pokračovat v pilování Španělštiny!“

Hodnoceno 8.12.2015 z IP: 195.113.194.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

52. Anna Jančevová

„Jazykovou školu určitě mohu doporučit. Docházím celkem na 3 lekce týdně, dvě individuální a
jednu skupinovou, a všechny jsou perfektní. Na individuálních lekcích si mohu říct, co všechno chci
probírat, na skupinové potom děláme vždy společné téma. Rozhodně se zlepšuji a mám více
ujasněné časy a gramatiku )) “

Hodnoceno 6.12.2015 z IP: 88.100.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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